四川省地理信息产业协会2018年工作要点
2018年，是贯彻落实十九大精神的开局之年，是改革开放四十周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。时代是思想之母，实践是理论之源。中国特色社会主义进入新时代，开启了建设现代化测绘地理信息强国的新征程。
四川省地理信息产业协会2018年工作的总体任务是：全面深入贯彻党的十九大、省十一次党代会精神，秉承“服务、自律、协调、维权”的办会宗旨，在四川省测绘地理信息局、四川省民政厅指导下，围绕“壮大地信产业、建设测绘强省”这一中心工作，坚持新发展理念、坚持创新引领，坚持服务会员，尽力为政府决策“建言献策”，为社会治理“添砖加瓦”，为会员发展“保驾护航”。
一、贯彻落实十九大精神，自觉肩负起社会组织的历史责任。协会要以习近平中国特色社会主义思想为指引，按照十九大报告提出的社会组织要加强组织建设、制度建设、党的建设的要求，树立政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识，充分发挥协会联系政府和企业、维护市场秩序的特殊作用，加强党的建设和制度建设，合法履职，规范管理，诚信服务。
二、增强大局意识，承接政府职能转移。围绕国家测绘地理信息局、省测绘地理信息局的中心工作和主要任务开展工作。根据中央做好社团组织有序承接政府转移职能的总体要求，协助局相关部门开展2018年测绘地理信息专业技术职称评审、全省测绘地理信息行业信用管理、测绘法宣传等工作。
三、开展评奖工作，助力产业创新发展。深化供给侧结构性改革，坚持质量第一、效益优先，营造行业单位创先争优氛围，启动“四川省地理信息产业优秀工程”评选工作，继续开展四川省测绘地理信息“十佳”单位评选，发布四川省测绘地理信息十强企业排名，激励奋发有为。
四、强化行业自律，营造良好市场环境。推进新《测绘法》的全面贯彻实施和落地生根，加大普法力度，切实增强行业单位的测绘法治意识。探索建立行业自律机制，制定《四川省地理信息行业自律公约》。结合信用体系建设，探索开展“红名单”申请和“黑名单”曝光工作，构建竞争公平有序的测绘地理信息市场环境。
五、搭建沟通平台，精准服务会员单位。发挥协会桥梁纽带作用，优化创新生态环境，形成政府、社会组织、企业、高校、研究机构协同创新体系，推动四川产学研集聚和科技创新成果转化。深入考察走访调研，了解掌握会员单位的生产经营情况、发展规划及存在问题，收集他们在政策支持及服务方面的需求，向有关单位反映会员单位合理诉求并积极协调解决。实施“内协外联”战略，促进会员单位间的交流合作，定期组织部分会员单位外出考察，学习地理信息行业发展的新理念、新技术。参与举办全省地理信息行业的论坛、文体活动、年会等，进一步增强协会凝聚力和活力。
六、推进能力建设，开展专题培训工作。面向全省测绘地理信息单位举办行业管理、质量管理、继续教育、科技发展、涉密管理等常规性培训。根据会员单位需求，开展新技术、新领域的专项培训。通过培训，提升行业单位能力建设水平，提高从业人员的综合素质。
七、开展产业研究，编写产业发展报告。开展产业政策、发展现状及中长期发展态势研究。接受省局的委托，编写《四川省地理信息产业发展研究报告》，综合反映当前全省地理信息产业发展情况、存在问题，为全省地理信息产业中长期发展提出咨询建议。
八、加强交流学习，提升协会建设水平。加强与中国地理信息产业协会及各省协会的沟通与交流，参加各省协会交流会，并到省市协会学习先进经验和做法。坚持专业化、特色化发展，推进工作委员会组建，拟组建政策法规与市场、国土资源信息、不动产、装备4个工作委员会。做好会员单位的发展和资格审查工作，争取涵盖绝大多数甲、乙级测绘资质单位。加强协会信息化管理与建设，完善协会网站，开通协会微信公众号。推进社会组织评估工作，提升综合能力。
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