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四川志德岩土工程有限责任公司
公司成立于2004年，注册资金一亿元，是中国最具影响力的岩土工程勘察、设计、施工企业之一，是国内极具影响力的科技服务型岩土工程企业之一。公司总部设在成都市，以西南为中心辐射全国，在国内设志德北京、志德深圳、志德重庆、志德陕西、志德云南、志德广西、志德贵州等分（子）公司，在国外设立有志德缅甸、志德马来西亚等子公司。公司现有工程勘察综合资质甲级、地质灾害防治管理单位资质甲级、地质灾害防治单位资质证书甲级、地质灾害防治单位资质甲级、乙级测绘资质证书等。
公司主要从事四大板块业务，岩土工程板块：包括岩土工程勘察、设计、测试、施工；地质灾害板块：包括地质灾害危险性评估、地质灾害勘查、地质灾害设计和地质灾害施工；量测工程板块：包括工程测量，工程质量检测、鉴定、加固；绿色岩土板块：包括地源热泵、土壤修复及生态治理等。
公司凭借先进的人才理念和雄厚的经济实力，汇聚了多名享受政府津贴的专家、各级资深勘察大师作为公司技术顾问。拥有专业领域技术人才近700人，约占公司总人数的80%。其中，注册岩土工程师20余人，注册一级建造师40余人，注册造价师20余人，其他国家注册工程师250余人，教授级高工10余人、中高级职称230余人。并先后与清华大学、同济大学、中国地质大学、西南交通大学、成都理工大学等多所著名高校建立了广泛的产学研合作。
四川靖立测绘有限公司
公司成立于2011年7月，位于乐山市市中区，乙级测绘资质，业务范围：地理信息系统工程、工程测量、不动产测绘、地图编制、摄影测量与遥感、土地规划。
公司现有测量技术人员共50余人，其中：注册测绘师2名，工程师15名，测量技术人员25人，其他人员8人。办公场所约360平方米。配备有GPS/RTK 25套、全站仪18台、水准仪8台、手持测距仪25台、电脑50台、绘图仪3台、以及打印机、复印机相关测绘计算软件等多台套。公司通过国家ISO9001质量、ISO14001环境和OHSAS18001职业健康安全管理体系认证，主要在乐山市、眉山市、宜宾市及各区县的国土、住建、房管部门、各区公共资源交易中心开展测绘业务，无违法记录或是其他原因被投诉或起诉的情况。
四川凯瑞捷信息科技有限公司
公司成立于2014年7月，注册资本1000万元。位于成都市金牛区，主要从事地理信息系统工程、计算机软件开发，信息系统集成、档案数字化处理、地图编制等相关业务。
公司具有乙级测绘资质（专业范围包含：乙级：地理信息系统工程：地理信息数据采集、地理信息数据处理、地理信息系统及数据库建设；不动产测绘：地籍测绘、行政区域界线测绘；地图编制：地形图、其他专用地图；丙级：不动产测绘：房产测绘***）、质量管理体系认证证书、环境管理体系认证证书、职业健康安全管理体系认证证书、AAA信用等级证书等。
公司现有测绘类专业技术人员30余名，其中高级工程师2名、中级工程师9名、初级工程师19名；注册安全工程师1名，负责安全管理工作；涉密管理人员3名，负责涉密资料管理；软件开发工程师6名，主要负责软件系统开发、维护等工作。
公司秉持“团结、创新、服务”的宗旨，以“专注技术、用心服务”为理念，致力于提供优质的技术服务。同时不断发挥自身的专业优势，努力把公司建设成一支“服务专业、技术一流”的测绘队伍。
联系电话：028-87652707
四川空间座标信息科技有限公司
公司成立于2008年，是一家专业的行业大数据应用解决方案提供商，主要为政府部门、石油石化企业提供基于空间大数据、行业大数据、软件开发及数字化测绘的解决方案及咨询服务。
公司致力于空间大数据与行业大数据的研发与整合，以“挖掘大数据应用场景和价值”为核心，相继推出油气行业大数据、工业大数据、经济大数据、自然资源确权大数据等大数据平台，服务于石油石化企业分析决策、政府治理决策。
公司与四川大学、西南石油大学、西南财经大学等著名高校深度合作，并参与成立了四川省地理信息产业技术研究院，建立了一支涵盖应用咨询、大数据分析、建模算法、油气储运、地理信息等专业的专家技术团队，结合公司十余年的行业经验，全方位激活大数据应用价值。
公司取得高新技术企业、软件企业、测绘资质乙级、质量管理体系ISO 9001：2008认证、环境管理体系ISO 14001：2004认证、职业健康安全管理OHSAS 18001：2007认证等行业资质和认证，拥有数十项自主知识产权的软件产品，成功的为十多个行业上百家客户持续提供大数据应用服务。
公司秉承“求精、务实、进取、守信”的经营理念，倡导“立足客户满意，协助客户成功”的服务精神，致力成为大数据产业的旗舰企业！
广州博瑞信息技术股份有限公司成都分公司
公司位于广州白云区鹤龙8路海峡两岸（汇龙）信息产业科技园。是一家新三板上市民营企业，公司主要提供测绘、地理信息系统、遥感和全球定位系统技术服务的高新技术企业。 十多年来，凭借着博瑞人的踏实与坚守，在专业的道路上一步步前进，公司具有：测绘甲级资质、土地规划乙级资质、检验检测机构资质（CMA计量认证），通过了：ISO9001:2008质量体系认证、ISO14001：2004环境安全管理体系认证、GB/T28001-2011职业健康安全管理体系认证，获得了：广东省诚信示范企业、广东省AAA级中小企业、广东省重合同守信用企业、广东省高新技术企业及10余项专利和软件著作权。
成都市绘诚测绘工程有限公司
公司成立于2017年，是一支承接工程测绘、航测、地籍测绘、地理信息等测绘业务的专业技术队伍。注册资金500万元，现有专业工程测量技术人才90余人；地籍测绘（含航测、地理信息内业人员）专业技术人才30余人。其中中级测量工程师4人、高级测量员10人、注册测绘师1人。公司具有健全的测绘生产管理、技术管理和质量保证措施。配备了先进的测绘仪器、无人机及相关测绘软件。成立至今多次获得合作单位的好评，其中不乏大型央企的认可。
公司着力于培养优秀测绘技术人才，提高员工价值观为核心，以建设一支具有“一流人才、一流技术、一流服务”的高素质企业，尽全力服务客户、造福社会为目标。
成都希雅图科技有限公司
公司成立于2016年2月,创始团队毕业于清华大学、四川大学等国内一流高校，拥有信息技术领域多年管理经验。
公司致力于成为全国领先的地理信息大数据解决方案供应商，主要业务范围：地理信息软件开发及系统集成、大数据服务和测绘工程，业务范围涵盖自然资源、农村农业、生态环境、空间规划、智慧城市等领域。经过近四年的高速发展，已经成为“3S”领域集软硬件研发、测绘服务于一体的研发驱动型企业。
公司立足于基础地理信息业务，以大数据技术、人工智能技术为重要工具，坚持研发面向未来的土地大数据管理与服务系统，为政府、企业和个人客户提供多层级、高标准的信息服务。
公司目前拥有各类专业人才30余人，其中专业地理信息团队20余人，与上海交通大学、浙江大学、西南交通大学等高校建立合作关系，共同进行技术和商业模式探索。
成都颉达科技有限公司
公司 2017 年由成都正遥科技有限公司更名，属股份制有限公司，注册资金 2000 万元，自有办公用房面积1195.17平方米。2017年取得乙级测绘资质证书，业务范围：摄影测量与遥感、地理信息系统工程、工程测量、不动产测绘、地图编制等。 
近 3 年来，公司有了很大的发展，测绘服务总值达 5000余万元；技术队伍不断壮大，高、中、初级测绘专业技术人员 60 余人；各类仪器装备不断充实，拥有 GNSS 接收机、全站仪、水准仪、管线探测仪、绘图仪、计算机等装备100 余台；遥感图像处理系统和地理信息处理软件 30 余套。生产、技术、质量等管理制度完善，建立有完整的测绘生产服务流程和技术质量管理体系，设置有专门的测绘成果质量检查机构和测绘成果资料档案管理部门，配备有专门的管理人员；安全生产岗位责任和保密岗位责任明确、措施落实到位，未发生过任何质量、安全、失泄密等事故。
四川省硕度科技有限公司
公司2017年注册于成都市温江区，办公面积为152.6平方米，为有限责任公司。办事处现设立在攀枝花市米易县，共6间办公室。办公面积200平方米。
分支机构全称为四川省硕度科技有限公司米易分公司，注册于2019年，会计核算方式为非独立核算，注册办公地址为攀枝花市米易县攀莲镇，办公面积129.91平方米。
公司现有测绘专业技术人员13人，相关专业技术人员9人；行政管理人员4人，财务人员2人；专业技术人员中，中级专业技术人员5人，初级专业技术人员14人；持有测绘专业职业资格证书人员16人。所有聘用人员均签订了劳动合同及保密责任书并购买了成都市社会保险，定期组织人员参加培训，为公司今后的发展奠定了坚实的基础。
四川浩航慧图勘测规划设计有限公司
公司位于成都市龙泉驿区，成立于2019年，主要经营工程测绘;土地整理;测绘地理信息服务;软件开发;销售:计算机软硬件及相关技术服务;销售:电子产品、通讯设备(不含无线电发射设备)。2020年取得丙级测绘资质(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)，公司拥有专业的销售人员、过硬的技术团队，能保质保量的完成客户交付的各项任务。
成都中地时空科技有限公司
公司是一家致力于GIS（地理信息系统）软件开发和系统集成的企业；是中地数码集团MAPGIS全系列软件西部基地，是省自然资源厅、地矿局、冶金局、煤田局等行业的技术支撑单位。公司集中了软件开发、测绘、数据库技术和计算机网络技术等专业的各层次人才，以开发GIS应用软件为核心，以大数据建设为主干、以互联网+服务客户为目标，构建起系统开发―大数据建库―大数据挖掘应用―技术支持―用户培训的一条龙服务体系。
四川伟程勘测服务有限公司
公司成立于2010年，注册资金为600万元，乙级测绘资质，业务范围：测绘航空摄影、工程测量、工程测量监理、行政区域界线测绘、地理信息系统工程、不动产测绘、不动产测绘监理、地图编制、摄影测量与遥感。2014年获得质量管理体系认证合格证书，符合国家GB/T19001-2008idtISO9001：2008标准。        
公司设经理室、综合室（档案室、办公室、财务室）、总工办、生产部（工程测量队、不动产测量队）、技术部（地理信息数据处理室、质检室、仪器室）、市场经营部。先后在成都、泸州、达州、南充、广安、巴中、康定、贵州等地开展了地理信息工程、工程测量、不动产测量等测量服务，并受到了客户和相关部门好评。如泸州合江办事处在合江县不动产测绘服务中(测绘成果质量)受到了合江县不动产登记中心高度好评和认可。
公司将继续本着精心勘测，合理收费的原则，竭诚为客户服务，望得到社会各界的大力支持和精诚合作！
成都威尔奇空间信息技术有限公司
公司成立于2017年，具有乙级测绘资质，是一家空间信息数据采集、处理和应用全流程解决方案公司。公司借助于无人机航空摄影、倾斜摄影三维实景、激光Lidar、水下声呐、SLAM等高新技术手段提供水陆空、室内外多源空间信息数据采集服务，同时借助于5G、人工智能、大数据和三维可视化地理信息系统为国土、交通、水利、电力、石油、环保、旅游、文化遗产等行业提供信息化服务。
成都曦和数地科技有限公司
公司成立于2010年，致力于地信产业从技术服务到产品服务全面升级转型，公司拥有乙级测绘资质（工程测量、地理信息系统工程、不动产测绘。其他子项含无人飞行器航摄、摄影测量与遥感、变形形变与精密测量、地下管线测量、房产测绘、地图编制）。同时还拥有多项专利及软件著作权，公司通过了质量管理体系、环境管理体系、职业健康安全管理体系认证并取得相应证书。主要从事：基础测绘、国土调查、国土空间规划、航空摄影测量、国土调查及3S其他应用产品研发。公司秉承“人才兴企”的发展理念，与四川农业大学、西南交通大学、成都理工大学、西南科技大学、四川师范大学等院校建立校企合作，进行高新信息技术共享和攻关，锻造了一支层次合理、结构优化、专业全面的人才队伍。在技能和服务上追求卓越，在工作和生产上追求精益求精，以“高效优质、诚信经营、持续改进、顾客满意”的服务理念，为业主提供服务。
成都数之联科技有限公司
公司成立于2012年，致力于成为集数据、算法、应用为一体的大数据产业生态构建者，极力为合作伙伴提供集顶层设计、数据采集、存储治理、分析挖掘、应用可视化的大数据全产业链服务。公司拥有近20年数据挖掘和深度机器学习经验，200余项数据挖掘领域的自主发明专利以及软件著作权、300余篇相关论文。
北京飞马航遥科技有限公司成都办事处
公司是深圳飞马机器人科技有限公司的全资子公司，负责飞马机器人全线航测产品的市场推广、销售及售后服务工作，公司具有乙级测绘资质，并在国内外承接航测项目，并且具备完善的航测内业处理能力及无人机驾驶员证培训资质。
深圳飞马机器人科技有限公司，由IT、无人机领域高管及资深专家联合创办。公司在北京、深圳均设有研发中心，拥有300人的研发团队，近10年的无人机行业技术积累及市场经验，结合IT领域产品设计、工业化制造经验，公司致力于为客户提供软硬件一体化、便捷易用的超小型无人机产品。
公司秉承创新、价值、诚信的核心价值观，为客户提供极佳使用体验、安全、技术领先的无人机产品，志在成为全球无人机行业的领导者。
成都办事处成立于2015年，负责整个西南区航测无人机的技术服务工作及航测生产项目。自成立以来，在总公司的指导下，努力推动西南区测绘技术的进步，在四川有百分之七十以上的甲级单位在使用公司的产品，客户飞机保有量200多架，极大的推动了测绘技术的进步。四川属于地灾频发的地区，公司与四川省应急测绘保障中心、四川省安全科学院、遥感院、四川省公路院等单位合作，先后参与了金沙江滑坡、宜宾长宁地震、汶川泥石流、茂县滑坡等地灾的救援工作，第一时间获取了宝贵影像及三维数据，为救援工作提供了科学依据。
长江宜宾航道局
隶属于交通运输部长江航道局，成立于2007年。现主要从事宜宾合江门至泸州纳溪91公里长江干线航道的建设、运行、维护管理工作。目前我局拥有国家乙级测绘资质证书，主要业务范围包括：工程测量：控制测量、地形测量、建筑工程测量、变形形变与精密测量、水利工程测量、线路与桥隧测量；海洋测绘：海域权属测绘、海岸地形测量、水深测量、水文观测、海洋工程测量、海洋测绘监理；地图编制：地形图、其它专用地图等。
成都赛维科技有限公司
公司成立于2010年，是徕卡测量系统三维激光扫描设备西南地区总代理。公司专注于三维激光扫领域的发展，依托徕卡测量的最新技术，提供徕卡全系列三维激光扫描仪、点云处理软件的采购服务及专业的技术项目服务，致力于为广大用户提供完备的三维激光测量解决方案。
公司产品应用广泛，在数字化工厂地铁隧道、智慧电网、油化工、地形测绘、文物保护、建筑BM等多领域积累了成熟的项目案例和成果。对外依托国际名牌，对内联合多个大的科研院校与科研机构，一直从事三维扫描和应用行业的应用和服务。用三维技术代替传统测量手段，应用于地震灾害调查研究；地质调查局野战军计划；部队抗震救灾；文物研究等世界文化遗产保护、古建筑修缮、考古现场挖掘测量及扫描、民航机场安全调查、中石油、中海油三维数字工厂等工程。
四川友勤测绘有限公司
公司成立于2010 年，是一家专业从事地理信息工程；工程测量；不动产测绘；摄影测绘与遥感的测绘专业乙级资质单位。
公司现有职工38 人，其中测绘服务人员30 人（测绘专业高级工程师1 人、中级工程师6 人、房产、地籍测绘人员18 人；相关专业高级工程师1 人，中级工程师4 人）；专业测绘人员都具有扎实的专业理论知识储备及丰富的相关从业经验。
公司测绘仪器设备一应俱全，测量仪器设备主要有GPS接收机4 台、管线探测仪2 台、测深仪2 台、全站仪5 台、水准仪3台、手持测距仪12 台、全数字摄影测量系统4 套、测绘航空摄影设备2 套；房地产测绘软件系统V4.0，数码摄录系统和自动化办公系统等仪器设备及软件处理系统。公司历年来所承揽项目类型涉及广泛，包括有房产测量、地形测量、规划审查、勘测定界、耕地核查、土地整理项目勘测设计、卫片执法核查、增减挂钩核查、第三次全国土地调查等。
公司秉承“精确·高效·共享”的执业理念，以“在客户的心中创造值得信赖的品牌，让公司的品牌成为客户首选”的企业目标，信守合同，注重用户评价，坚持以成果质量为服务重心，曾数次荣获省、市级“守合同重信用企业”荣誉称号。
公司测绘成果质量管理制度健全、责任明确、程序完善，各类项目测绘成果质量评定优秀，服务质量深受广大用户、监管部门及社会各界一致好评。
测绘事业任重道远，公司必将励精图治、不断进取，不断增强自身技术硬实力、积累实践经验，以建设行业领先品牌为目标，以卓越开拓市场新局面为发展方针，竭诚服务广大客户，用心经营品牌形象。
友勤测绘
您可信任的合作者
